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1. UVOD: 
 

 
     Internet je javno dostupna, globalna, paketna podatkovna mreža koja zajedno povezuje 
računala i računalne mreže korištenjem istoimenog protokola. To je "mreža svih mreža" koja 
se sastoji od milijuna kućnih, akademskih, poslovnih i vladinih mreža koje međusobno 
razmjenjuju informacije i usluge kao što su elektronička pošta, chat i prijenos datoteka te 
povezane stranice i dokumente World Wide Weba. 
     Na Internetu postoje razne web tražilice koje nam pomažu da na Internetu lakše 
pronađemo sadržaje koje tražimo. Pomoću tražilica možemo pronaći sve što nas zanima na 
Internetu, na raznim web stranicama, među brojnim e_mail adresama u svijetu i sl. Dijelovi 
tražilice su polje za upis izraza koji želimo naći, pull down meni za određivanje opsega 
pretraživanja i tipka za početak pretraživanja. 
 
Postoje dvije osnovne tehnike pretraživanja i to na dva načina: 
 
• POMOĆU KLJUČNE RIJEČI – Google i Altavista, u Hrvatskoj Pogodak 
• KATALOŠKI – Yahoo i DMOZ, u Hrvatskoj www.hr 
 
Pretraživanje pomoću ključne riječi temelji se na zadanom skupu pojmova poput ''NEURAL 
NETWORKS''. Pretraživački program pretražuje bazu podataka web adresa tražeći one koje 
sadrže ključne riječi koje najbolje opisuju tražene informacije. 
Drugi način traženja je prolazak kroz web katalog putem područja. Pretražuje kategorije 
organizirane prema djelatnosti. Moramo unaprijed poznavati koji niz pojmova nas vodi do 
tražene teme. Moguće je prolaziti niz stablo i metodama eliminacije ili pokušaja, a možemo 
jednostavno slijediti intuiciju. 
 
 
98% korisnika Interneta koristi internetske tražilice u svrhu pronalaženja informacija i 
podataka. Google, Yahoo i MSN zauzimaju 90% tržišta Internet tražilica. 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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